

Δελτίο Τύπου

Με στόχο την διαμόρφωση ενός πλαισίου κοινών ενεργειών για την ενίσχυση της καινοτομίας και της επιχειρηματικότητας, υπεγράφη τη Τετάρτη, 8 Δεκεμβρίου 2021, Μνημόνιο Συνεργασίας μεταξύ του **Επιμελητηρίου Έβρου** και του εγκεκριμένου Συνεργατικού Σχηματισμού **eMT cluster** με **Φορέα Αρωγό** την εταιρεία **ena Σύμβουλοι Ανάπτυξης**.

Ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Έβρου, Τοψίδης Χριστόδουλος, εκπροσωπώντας την **Δομή Στήριξης Επιχειρηματικότητας, Light Hub** και ο Διευθυντής Στρατηγικού Σχεδιασμού της εταιρείας **ena Σύμβουλοι Ανάπτυξης**, Αμοιράς Σταύρος, εκπροσωπώντας τον **Φορέα Αρωγό** του **eMT cluster**, επισφράγισαν την συνεργασία των δύο μερών. Στόχος του μνημονίου είναι, η ενίσχυση των προοπτικών οικονομικής και κοινωνικής ανάπτυξης που δημιουργούνται από την καινοτομία, τον Ψηφιακό Μετασχηματισμό και την παραγωγική συνεργασία μεταξύ όλων των φορέων της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.

Η συνεργασία αυτή θα αξιοποιήσει αφενός, τις από κοινού δυνατότητες τους, προκειμένου να πολλαπλασιαστούν οι ευκαιρίες εξέλιξης της επιχειρηματικότητας με επίκεντρο την Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης. Αφετέρου θα αποτελέσει ένα σημαντικό σημείο αναφοράς και υποστήριξης τοπικών οργανισμών, επαγγελματικών ενώσεων και μεμονωμένων επιχειρήσεων, για την επιλογή και εφαρμογή μεθόδων και τεχνολογιών που χρειάζονται προκειμένου να ενισχυθεί το έργο και η ανάπτυξη τους.

Σημαντικά κοινωνικά και επιχειρηματικά οφέλη αναμένεται να αποκομιστούν από την συνεργασία αυτή. Καθώς δίνεται η δυνατότητα σε νεοφυείς ομάδες επιχειρηματικότητας, να παρουσιάσουν τις καινοτόμες επιχειρηματικές τους ιδέες και να συνδεθούν άμεσα με το κατάλληλο επενδυτικό κοινό. Εξασφαλίζοντας έτσι την διασύνδεση των απαιτήσεων της αγοράς και της καινοτόμου επιχειρηματικότητας λειτουργώντας ως μοχλός ανάπτυξης στην Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.

Το **eMT cluster** αποτελεί το πρώτο Συνεργατικό Σχηματισμό Καινοτομίας και Τεχνολογίας στη Περιφέρεια ΑΜΘ, του οποίου Φορέας Αρωγός είναι η εταιρεία **ena Σύμβουλοι Ανάπτυξης**. Στόχος του είναι η ανάπτυξη ενός μοναδικού οικοσυστήματος τεχνολογιών που θα επιταχύνει (fast digital on boarding) την προσαρμογή των επιχειρήσεων κάθε μεγέθους στον Ψηφιακό Μετασχηματισμό και ταυτόχρονα θα μειώνει το κόστος της.

Το **Light Hub** αποτελεί μια ολοκληρωμένη και καθετοποιημένη δομή στήριξης επιχειρηματικότητας και απευθύνεται σε άτομα και ομάδες που επιθυμούν να αναπτύξουν επιχειρηματική δραστηριότητα από το στάδιο της ιδέας μέχρι την ωρίμανση τους. Το Light Hub παρέχει υπηρεσίες υποστήριξης σε τεχνικό και λειτουργικό επίπεδο και κατόπιν αξιολόγησης υπηρεσίες στέγασης.

Ως πρώτη κοινή δράση, οι κύριοι Τοψίδης και Αμοιράς, εγκαινίασαν στην Αλεξανδρούπολη, την Τετάρτη 8 Δεκεμβρίου, την πρώτη εκδήλωση του **eMT cluster** στην Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, με τίτλο «**Ο αναπτυξιακός χαρακτήρας του eMT cluster**».

Για να παρακολουθήσετε ολόκληρη την εκδήλωση, ακολουθήστε το παρακάτω σύνδεσμο: <https://www.youtube.com/watch?v=ntCSjnV1VKE&t=676s>

Περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το Light Hub μπορείτε να βρείτε: <https://www.lighthub.gr/>